



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2014年12月17日 星期三

农历甲午年十月廿六

总第 96 期

D版

新闻热线：5987770 5987771 邮箱：zzrbtzz@163.com

诚信立大业 双赢筑辉煌

东方中石以竞赛推动工作成绩斐然

本报讯 滕州市东方中石房地产开发有限公司为滕州市城建开发集团所属企业，具有房地产开发二级资质。公司自成立以来一直以“市场是企业的生命，质量是生命的保证”为服务宗旨，以“科技创新、持续改进、力创精品、服务精诚”的质量方针，取得显著成绩，多次被滕州市委、市政府评为文明单位和先进集体，成为枣庄市房地产10强之首，是滕州城市建设的主力军。2014年度该公司适时调整发展目标，把竞赛机制渗透到企业各项工作部署中去，在房地产颓势的大环境下，实现了跨越式发展的新突破。

开展学习竞赛，提升员工正能量。创新举措，加快发展，关键在人。充分调动人的积极性，对于促进公司发展新跨越十分重要。该公司以群众路线学习活动为契机，大力开展学习竞赛活动，年度内发行学习简报七期，把干部党员心得体会，收集整理装订成册达到近150余页，使广大干部职工爱岗敬业，勇担城市建设重任。开展安全生产竞赛，确保全年平安。贯彻“安全第一，预防为主”的方针，积极开展安全文明工地和“安康杯”竞赛活动，确保全年无重大事故和财产损失。开展工程质量竞赛，以质量树品牌。以建优质品牌工程为目标，开展质量竞赛，严格质量检评标准，建群众放心工程，为公司赢得

声誉。由公司打造的“城建海上明月”，其滨水景观、沿河绿化等充分体现了“以人为本”的设计理念，一举斩获“2014中国房地产人居环境最佳范例金奖”。开展进度竞赛，提升建设速度。开展以完成工程合同进度为目标的竞赛合同，全年完成开工面积16万㎡，竣工面积27万㎡，投资1.6亿元，产值2.2亿元，回迁安置率达62%，实现工程建设的新突破。开展革新竞赛，提升人居环境。工程建设上开展设计革新、环境理念革新的创新竞赛，节约资源，提升环境。在“2014中国地产新发展峰会”上，公司荣获“2014房地产开发信用品牌企业”，公司总经理孙

彦强荣获“2014年中国房地产新力量领军人物”。开展劳务管理竞赛，构建和谐劳动关系。把工会工作领导小组设在一线，开展各承包单位的劳务竞赛活动，避免乙方违反劳动合同，确保了农民工工资按时发放，维护了农民工的合法权益。开展“东方中石杯”城市记忆摄影大赛，让镜头记住时代变迁。由东方中石公司赞助，在全市范围内开展以“和谐城乡 民生城建”为主体的摄影大赛活动，共收集有价值照片800余组，营造了人人关心城市建设、支持城乡建设的氛围，为城市建设作出了突出贡献。（通讯员 周群祥 阮霖）

要闻·简编

惠民工程“欢乐新天地”地质勘探项目开工

本报讯 近日，滕州市重大利民惠民工程“欢乐新天地”首期地质勘探工作开工。此工程是广大市民期盼已久的民生工程，主要建设和蓝湾小区欢乐广场公园、改造及绿化美化解放桥至塔寺路、解放大桥至龙泉广场荆河河道、增加餐饮休闲场所等，是提升城市功能的民心工程。进一步促进区域经济发展，完善城区道路路网结构，解决市民休闲娱乐问题，改善群众居住环境。“欢乐新天地”工程是发挥脊梁骨作用的城市基础设施项目，同时也是我市贯彻中央决策部署的具体举措，是改善民生、推动发展的有力抓手。（记者 侯志龙 通讯员 张艳）

滕州5家合作社入选全国农民专业合作社示范社

本报讯 日前，农业部、国家发改委、财政部、水利部、国家税务总局、国家工商总局、国家林业局、银监会、全国供销总社等九部门联合下发了《关于公布国家农民专业合作社示范社名单的通知》，全国4013家农业合作社被认定为国家示范社，其中，滕州市有5家农民专业合作社入选。据了解，此次滕州获选的5家农民专业合作社分别为滕州顺鑫果蔬专业合作社、正德康城蔬菜专业合作社、龙腾养猪专业合作社、强民生猪养殖专业合作社和贵通果蔬专业合作社。（特约记者 王雪纯）

滕州市双拥公益志愿者协会成立

本报讯 经上级主管部门审核批准，滕州市双拥公益协会于12月13日正式成立。据悉，该协会2011年7月组建至今，已发展会员280余名，与驻滕部队开展双拥共建活动30余次，为优抚对象和军烈属家庭提供各类服务260多次，开展各类公益活动20多场次，受到部队官兵、军烈属家庭、社会群众的一致好评，成为善国大地上活跃着的又一支社会主义精神文明建设的重要力量。（特约记者 邵长富）

滕州部署残疾人服务状况和需求专项调查

本报讯 近日，滕州市召开全市残疾人基本服务状况和需求专项调查工作会议，对全市残疾人基本服务状况和需求专项调查工作进行动员部署。从调查对象、调查内容、调查时间、人员培训、工作要求等几个方面进行了安排。滕州市委常委、副市长宗大全要求，要深刻认识开展残疾人基本服务状况和需求专项调查工作的重要意义，准确把握专项调查工作的任务和要求，重点把握入户调查、调查表登记两个环节的工作，确保信息真实、数据准确，高质量完成好调查任务。滕州市政府办公室副主任杨其朝出席并主持会议，全市21个镇街分管镇长（主任）、残联理事长，市统计局、发改局、教育局、经信局、公安局、民政局、财政局、人社局、市卫计局等有关市直部门，共计70余人参加了会议。（特约记者 邵长富 通讯员 朱勇）

鲁西南大型高薪人才招聘会三千岗位请君上岗

本报讯 新的一年即将来临，你为求职做好准备了吗？近日，记者从滕州人才网获悉，2015年滕州最大的高薪招聘会安排已经出炉，滕州人才网与滕州翔宇国际将联合举办“才”聚翔宇国际2015新年鲁西南大型高薪人才招聘会，活动时间为2015年1月8日（农历十一月十八），预计提供岗位3000余个。13日，据滕州人才网工作人员透露，2015年滕州最大的高薪招聘会2015年1月8日（农历十一月十八）举行，为了充分发挥我市企业在促进就业工作中的重要作用，本次招聘会将以最权威的指导、最直接的沟通、最真诚的交流满足广大企业对人才资源的需求，也为广大求职者提供一个展示自我的就业空间。该人才交流会将涵盖金融保险、房产建筑、广告传媒、医药卫生、商业零售和物业物流等行业，将为广大求职者提供财务、管理、绘图、销售、医护、工程技术、加工等近百个工种选择，预计提供各种岗位3000余个，创近年招聘会提供岗位历史新高。负责人张研介绍，此次大型招聘会，将实现线上线下的全方位覆盖，满足各个群体的求职要求，全力为待业人员就业和用人单位选才创造条件，搭建滕州高端人才和用人单位共赢的招聘交流平台。据介绍，此次大型招聘会企业报名即日开始，到2014年12月31日结束，活动地址在北辛路与塔寺路交会处。（记者 姚付林）

二中新校多种形式开展“国家公祭日”纪念活动

本报讯 今年12月13日是我国首个“国家公祭日”。滕州二中新校组织部分团员青年在市国防教育中心开展“国家公祭日”纪念活动。引导学生勿忘历史，缅怀那些在战争中遇难的中华儿女以及为民族存亡而奋起抗争的革命前辈。通过“国家公祭日”活动的开展，学生深切地体会到了国家存亡与个人利益的关系，认识到维护祖国统一和民族团结的重要意义，对学生进行了一次社会主义核心价值观教育。（通讯员 孙士强）

滕州全面加强园林绿化冬季养护管理

本报讯 近日，记者从市园林处了解到，为进一步巩固绿化成果，打造城区园林绿化的冬季景观，提高园林绿化工作的管理水平，确保园林树木安全越冬，今年入冬以来，市园林管理处全面实施行道树冬季修剪、整形工作，计划2个月内完成市区主要道路行道树修剪整形工作。重点对法桐、国槐和花灌木的修剪、整形，确保树形美观，树冠通透。目前全市每天组织100余人的苗木修剪队伍，力争在春节前把城区行道树修剪完毕。同时加强对倒伏的乔灌木全面自查，对仍有部分倾斜树木进行扶正和加固。



姜屯镇东官庄：千米“文化墙”扮靓新农村

“以前村里的墙都是光秃秃的青瓦红砖，现在画上了画，真的美观又耐看。”这是姜屯镇东官庄村村民对掩映在绿丛之上的近千米文化墙发出的赞美。据了解，该村村书记宋士强上任之后特别重视村里文化生活教育，除了在文化墙上画上鱼虫飞鸟、历史文物等图案之外，还在村里修建了文化广场，购置了体育器材，供村民娱乐。（特约记者 王雪纯 摄）

滕州2014年度高标准农田水利建设示范县项目开工建设

本报讯 寒冷的冬日挡不住人们的热情，12月15日，在级索、滨湖两镇，2014年度高标准农田水利建设示范县正式开工建设。现场挖掘机轰鸣，运输车来回穿梭，2.4万亩高效节水灌溉工程正如如火如荼地建设。据了解，该项目位于滕州市级索镇和滨湖镇，涉及田桥村、邱村、洋汶中村、小官庄村等共18个行政村。财政总投资2761.89万元，计划新打机井121眼，改造旧井251眼，配套水泵372台，安装机井射频控制设备372台套，铺设地下PE节水管道186.5公里，埋设地下电缆116.93公里，新建、维修机耕路14公里，新建维修桥涵、进地涵325座。据现场一位负责人介绍，工程完成后，可新增灌溉面积0.08万亩，改善灌溉面积2.32万亩，年新增供水能力162.62万m³，年新增节水能力264万m³。新增粮食及经济作物产值211.6万元、节电效益16.22万元、节地效益28.8万元，有力地促进了农业增产农民增收。（特约记者 金亮）



“天眼”呵护田桥村

12月15日，记者来到滨湖镇田桥村，刚进村子就被村头的摄像头吸引了。据了解，为了保障村民的安全，该村两委多方筹措资金百余万元，安装了48个高清数字摄像头，24小时运行，如“天眼”般覆盖了村内的大街小巷、每个角落。除此之外，村两委还组建了一支30人的巡逻队伍。通过强化技防、人防建设，使田桥村真正实现了不间断、无缝隙、全方位的安全防范网络，使得该村的治安管理工作得到了质的提升。（特约记者 张波 摄）

“三件利器”确保“国税服务规范”落地生根

本报讯 自2014年10月1日《全国县级税务机关纳税服务规范》实施以来，滕州市国税局紧紧围绕“责任为本、效能兴税”的服务理念，抓住关键点，用好“三件利器”，以小成本赢得了《规范》落地的大胜利，进一步深化了“便民办税春风行动”。10月份以来，共对27人次落实效率高、有特色的进行了绩效加分，对6人次执行不到位的进行了绩效扣分，较好地发挥绩效考核“指挥棒”作用。

坚持问题导向，用好用问题调研这面“显微镜”，夯实落地基础。按照责任分工，将《规范》中规定的9大类事项分解到各业务科室，以此为标尺，逐条梳理现有工作流程，逐项清查业务环节，将登记、认定、发票、申报、优惠、证明等要件明细和时限进行逐一核对，凡与《规范》相抵触、相违背的一律废止，对有明显漏洞、执行不一的进行修订完善，共清理制度流程165项，修订完善72项，进一步规范了服务行为，做到了“一

把尺子对待纳税人，一个标准服务纳税人”。以不折不扣落实基本规范为“指南针”，保证落地质量。结合自身实际，对省局下发的9类49项175个服务事项916个服务规范进行再梳理，细化分解为更符合本地特点的服务项目和业务流程，共梳理出68项常办事项，78项即时办结事项，13项审批权限下放事项等，确保每一项服务规范都能找到责任主体，杜绝责任不明、推诿扯皮的现象发生。（通讯员 付洪静）

充分发挥“纳税服务管理平台”的“金刚钻”作用，优化服务质效。通过开展“税收征管基础大比武活动”，该局把16220户纳税人的162683份各类基础资料录入“纳税平台”，实现了纳税人登记、认定、申报、审批、备案等档案资料电子化，“一次报送，多次使用，多部门共享”，有效解决了涉税资料重复报送问题，节约纳税人办税成本50万元。（通讯员 付洪静）

私人定制 一站式生活采购中心
 一期五金机电·建材区
 财富热线：0632-5016999